

Čas radosti

Aby ste nový rok začali na jednotku, tu sú novinky, ktoré sa postarajú o vašu krásu.



MASKOVANIE

Novozélandskú značku **ANTIPODES** milujú všetky celebrity a vy budete milovať jej probiotickú masku **FLORA SKIN-RESCUE HYALURONIC MASK**. Obnoví totiž harmóniu podráždenej, mdlej alebo citlivej pleti a krásne ju schladí.



ZVODNÝ

Trblietavý olej **SOLEIL NEIGE** s hodvábnou jemnou textúrou a so zmyselnou vôňou dodá pleti zvodné rozjasnenie a iskrivá kompozícia citrusov, kvetín a pižma vás preniesie na svahy, na ktorých sa pokojne hrajú lúče slnka. Novinku od **TOMA FORDA** kúpite za 45 €.

KRÁSA PODĽA DIORA
DIOR oslavuje koniec roka vo veľkom štýle a s Anyou Taylor-Joy ako tvárou svojej vianočnej kampane. Nám v EMME učarovali očné tieň **5 COULEURS** v nádhernom dizajne a príjemných odtieňoch, ktoré spolu krásne ladia.



TROŠKU POPCORNŮ?



Objavte čistý a žiarivý podpis vône **IDÔLE EAU DE PARFUM NECTAR** od **LANCÔME**. Je to prvá neogurmánska vôňa s kvetinovým nádychom lahodnosti. Avantgardná vôňa iskrí a vyniká vďaka akordom ruží a neogurmánskeho akordu popcornu.



DARUJTE HIGH-TECH

Krajšia pleť bez zákrokov? Darčeková súprava **IUVENIO** obsahuje všetko, čo vaša pleť v zime potrebuje. Produkty českej značky bodujú u zákazníkov aj na Slovensku. Vianočný balíček za 105 € obsahuje čistiaci gél **URBAN**, sérum **CROSSLINKED**, anti-age krém **CALM**, nočný krém **MOON** a peeling **RESTART**. Produkty IUVENIO sú vegánske a vhodné na každý typ pleti. Balíček, celé portfólio značky a viac informácií o kozmetike IUVENIO nájdete na oficiálnom webe www.iuvenio.com.

UROBTE RADOSŤ

Dermokozmetická starostlivosť o pleť značky **EUCERIN** si aj tento rok pre vás pripravila luxusné darčekové kozmetické taštičky, v ktorých okrem obľúbených produktov nájdete zľavový kupón na ďalší nákup v hodnote 4 €.

EMMA TIP: STAROSTLIVOSŤ PROTI VRÁSKAM: HYALURON-FILLER

+ 3x EFFECT
Denný krém (SPF 15) a nočná starostlivosť s kyselinou hyaluronovou, glycin saponinom a enoxolonom – viditeľne vyhladzujú jemné línie a vrásky a omladzujú vzhľad pleti. Špeciálna vianočná cena: 55,59 €



ZÁZRAČNÉ

Koncentrované očné sérum od luxusnej značky **STENDHAL** predstavuje jedinečnú alternatívu invazívnych kozmetických zákrokov. Očné okolie ošetrí vďaka pokrokovej zložke Eyetech™, intenzívnej aktívnej zložke zo vzácneho hodvábného stromu. Chráni cievnu sieť v delikátnom okolí očí, redukuje tmavé kruhy a známky únavy a pôsobí s liftingovým účinkom. Obnovuje mladistvý vzhľad očných kontúr. Kúpite za 135 € v parfumerii **FAnn**.



MAC prichádza s limitkou, ktorú musíte mať! Kolekcia venovaná **WHITNEY HOUSTON** obsahuje napríklad rúže za 26 € alebo umelé riasy za 17 €



NM2203241/04

Prípravila Eva BLAĽUŤOVÁ
Foto archív